

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLII.—Número 12.844

Lunes 9 de Febrero de 1934

Precio del ejemplar, 25 céntimos

Desembarco japonés en la isla de SINGAPUR

LA JUVENTUD, AUTENTICA ESPERANZA DE LA PATRIA

Lo que hay en la juventud de generosidad, de entusiasmo, de vocación al sacrificio, tiene que ponerse de manifiesto en todas las horas solemnes de la Patria. Así, cuando el Caudillo pronunció sus vibrantes palabras de aliento y se puso al frente de la Cruzada salvadora, para borrar de la vida de España todo lo que iba en contra de las más puras esencias nacionales, fue la juventud la que respondió con mayor entusiasmo y la que cruzó toda la vida de la Patria con su decisiones y con sus heroísmos. Y también en el último triunfal viaje del Caudillo por Cataluña cuando le rodeaba la adhesión y el entusiasmo de todas las clases productoras de aquellas tierras, fue la juventud, la que con su presencia, subrayó ante el jefe del Estado el mejor fervor y la mejor esperanza de la Patria redimida.

He aquí un hecho que merece el más cordial de los comentarios. Porque lo más sintomático del mismo, es que esta presencia juvenil ante el Caudillo, no ha sido en forma alborotada, en aquella actitud ineficaz y peligrosa en que cierta juventud, en algaradas negativas, salía a la calle en épocas pasadas, afortunadamente desaparecidas para siempre. Las antiguas pandillas nada tienen ya que hacer en la vida de la Patria. La juventud ha dado ahora una prueba magnífica de disciplina y emoción. Es una juventud nueva entregada al mejor servicio de la Falange y al más alto ideal de la Patria. La juventud siente ahora su completa misión creadora y éste es el más supremo valor de su presencia en las manifestaciones patrióticas que se produjeron en tierras catalanas.

La juventud se presentó ante el Caudillo con el exacto sentido de milicia de que ha sabido llenar sus corazones. En desfiles marciales, en juegos deportivos, todo espontáneo y alegre, con la espontaneidad y la alegría del deber que se comprende y se cumple. Por eso el Caudillo ante esta juventud que abierta y claramente le presentaba su espíritu, debió sentirse más Caudillo que nunca, más jefe y conductor de todos los españoles, más seguro en el porvenir de la Patria hecha carne y sangre en aquellos jóvenes que le aclamaban con vítores y afirmaciones triunfales. Y por eso nos parece que las palabras de Franco, tuvieron en estos instantes un eco de mayor emoción y cariño, porque habló como jefe y como padre, a los que no tienen ninguna responsabilidad de pasadas decadencias.

Un tono profundamente religioso y auténticamente español informó siempre las palabras del Caudillo, pero estas características fueron aún, si cabe, mayores en su discurso a la juventud nueva de la Patria. La católica y lo español va siempre unido en nuestra grandeza histórica y glosando el pensamiento Franco supo dar a la juventud, hasta hacerlos calar en los más profundos de sus juveniles corazones, sabios y definitivos consejos.

«Hacind sin reparo alguno las dos rodillas ante Dios... Digno consejo de un digno jefe a la juventud española que quiere inculcar en la juventud la línea recta y segura de esta fe que hizo de nuestra Patria señora y dominadora de los mundos. «Sed valerosos con esa generosidad que sólo proporciona la fe». He aquí palabras de los mejores tiempos con los que el Caudillo garantiza el porvenir seguro de España.

Y es que el Caudillo recobró España totalmente, en sus tierras y en sus creencias, en su esperanza y en su fe. Y ha recobrado también lo que es más seguro para que todas las posibilidades se cumplan y los destinos históricos se hagan cauce preciso. Franco ha recobrado a la juventud, ganándola para el trabajo, el sacrificio y la verdad eternas de España.

El equipo de fútbol de la Academia de Artillería Jugó ayer en Zaragoza un partido con el once de la Academia de Infantería

Zaragoza, 9.—En la Academia de Infantería se celebró ayer mañana el partido de fútbol anunciado entre los alumnos de la Academia de Infantería de Zaragoza y los de la Academia de Artillería de Segovia. El resultado ha sido de empate a dos.

El primer tiempo terminó con el resultado de dos a uno a favor del equipo de Segovia. Los dos tantos del de Segovia los marcó el delantero centro, y los del Zaragoza: el primero, el delantero centro, y el segundo, el interior izquierdo.

El partido, que resultó muy movido e interesante, fue presenciado por los profesores y todos los alumnos de la Academia, a pesar del intenso frío que hacía.—Logos.

Solemnes funerales por los Estudiantes Caídos

Se oficiaron esta mañana en la iglesia de El Salvador

Con motivo del «Día de los estudiantes caídos», esta mañana, organizados por el Sindicato Español Universitario, han tenido lugar solemnes funerales en la iglesia parroquial de El Salvador.

El piadoso acto religioso se ha celebrado a las once de la mañana. Presidieron las representaciones de los Gobiernos Civil y Militar, de la Jefatura provincial del Movimiento y de la Academia de Artillería; el jefe protos. Asistieron todos los afiliados del S. E. U., la totalidad de los estudiantes segovianos y los maestros y maestras que están haciendo el curso de instructores del Frente de Juventudes, así como numeroso público que se asociaba al acto.

En el centro de la iglesia se levantó severo túmulo, rodeado de blandones. Ofició en los funerales el digno párroco de El Salvador, ministrado por dos señores sacerdotes y las correspondientes asistencias de cetro. Un nutrido coro, acompañado de orquesta, interpretó la solemne misa de Perossi.

Terminada la misa se cantó el responso «Liberá me», del mismo autor, y se dio la absolución al túmulo.

El piadoso acto religioso ha resultado muy solemne.

Los ingleses confirman la noticia y agregan que la batalla en la isla continúa

El desembarco se efectuó en la parte occidental y ha comenzado el ataque contra la plaza fuerte

El desembarco estuvo precedido por una lluvia de acero

Singapur, 9 (mañana).—La actividad japonesa en el frente septentrional de Singapur ha aumentado en intensidad durante la mañana de hoy. Los japoneses han lanzado granadas y proyectiles de los calibres más pesados—informa la Agencia Reuter—con la esperanza de pulverizar nuestra defensa, por acción de la metralla. Los bombarderos nipones añadieron una intensa actividad a esta lluvia de acero. Sus bombarderos se dirigieron principalmente contra el ángulo Noroeste de la isla, llegando en la acción hasta la región Noroeste. Las baterías británicas renunciaron a un despallero de municiones y el tiro fue enfocado sobre objetivos observados. Los aviones enemigos no han atacado aún hoy la plaza de Singapur, aunque se han registrado varias alarmas aéreas. Varias formaciones aéreas niponas, de gran importancia, han sido descubiertas en vuelo alto, pero no se acercaron a la plaza y se dirigieron hacia el Norte.—Efe.

Los ingleses ceden terreno
Johore Baru, 9 (2 t.).—Las tropas británicas que defienden las primeras líneas defensivas del Norte de la isla de Singapur, ceden terreno ante el empuje japonés, según anuncia la Agencia Domei.—Efe.

El ministro alemán, Dr. TODT, ha muerto en accidente de aviación

A él se deben las famosas autopistas, la línea Sigfrido y las fortificaciones de la costa atlántica

Berlin, 8.—El ministro del Reich, doctor Todt, ha hallado hoy la muerte en un accidente de aviación, mientras cumplía con su deber en la ejecución de sus misiones militares. Por disposición del Führer se tributarán al doctor Todt, muerto como un soldado, funerales nacionales.—Efe.

Berlin, 8.—Alemania pierde con la muerte del doctor Todt una de sus personalidades más destacadas. La confianza de que el Führer hizo depositario en todos los órdenes al malogrado ministro demuestra que era uno de los organizadores mejores de nuestra época. Las autopistas alemanas, la línea Sigfrido y las fortificaciones de la costa atlántica son tres obras gigantes que a Todt se deben y le dan entrada en la Historia para la eternidad. Sus méritos, en lo que a la concentración de los armamentos se refiere, no serán plenamente conocidos hasta pasado algún tiempo, pero la confianza y la veneración del pueblo alemán las tenía adquiridas el doctor Todt, no sólo por sus capacidades técnicas y de organización, sino por la realización en todas sus organizaciones del ideal nacionalsocialista en una forma ejemplar.

El doctor ingeniero Federico Todt nació en Pforzheim (Baden) el 4 de

Tokio, 9 (2 t.).—Se anuncia oficialmente que unidades de carros japoneses protegidas por artillería, han atravesado el canal de Johore y desembarcado en la isla de Singapur, en la que consolidan el terreno conquistado por un primer destacamento japonés, a pesar de la intensidad del fuego británico.—Efe.

CONFIRMACION INGLESA
Singapur, 9 (2 t.).—Oficialmente se comunica que los japoneses han desembarcado fuerzas armadas en la parte occidental de la isla de Singapur durante la noche pasada. La batalla en la isla continúa.—Efe.

COMIENZA EL ATAQUE CONTRA LA PLAZA FUERTE
Tokio, 9 (2 t.).—El gran Cuartel general imperial ha confirmado el paso a través del estrecho de Johore de las tropas japonesas y su desembarco en la isla de Singapur, y ha dado cuenta de que se ha iniciado ya el ataque contra la plaza fuerte.—Efe.

UN COHETE ANUNCIO EL DESEMBARCO
Johore Baru, 9 (2 t.).—Desde ayer las baterías japonesas han sometido a un cañoneo terrible la isla de Singapur. Un cohete lanzado en la oscuridad indicó que los primeros destacamentos nipones habían establecido contacto con tierra. Cuatro minutos después otras señales indicaron que el desembarco estaba terminado. Las baterías británicas permanecían en silencio. Entonces fue enviada la segunda expedición de tropas, al otro lado del estrecho, en una unidad de ingenieros.—Efe.

PORMENORES DEL AUDAZ DESEMBARCO
Londres, 9 (2 t.).—El corresponsal oficial de la Agencia Reuter cerca de la aviación australiana, envía el siguiente despacho:

«Singapur.—El juego de la artillería alcanzó su máxima intensidad poco después de las veintidós horas del domingo, y durante tres horas se mantuvo con toda su potencia. El punto donde desembarcó el enemigo estaba defendido por las tropas australianas. La costa occidental de la isla de Singapur donde desembarcaron los japoneses, es un lugar de vegetación salvaje, y el estuario Kranji penetra profundamente en tierra. La costa se encuentra bordeada por plantas tropicales que se mezclan con las plantaciones de caucho y por algunas porciones de jungla. La oscuridad completa facilitó el desembarco japonés. No salió la luna antes de la una de la madrugada. Se considera que el enemigo no podrá recibir refuerzos antes de algunas horas y que durante este plazo será rechazado.»—Efe.

Septiembre de 1891 y estudió la carrera ingenieril en las Escuelas Técnicas de Munich y Karlsruhe. Especializado en la rama de Caminos, se doctoró en ella durante la guerra de 1914-18, durante la cual estuvo constantemente movilizado, primero de artillero y luego—desde 1916 de aviador-observador—en el sector de Toul-Verdun, donde resultó herido en Agosto de 1918 en un combate aéreo. En 1922 ingresó en el partido nacionalsocialista y al año siguiente fue nombrado inspector general de las carreteras alemanas. Sus trabajos ejemplares en la construcción y organización de la red de autopistas son universalmente conocidos. Todt se distinguió más particularmente aún en el verano del año 1938, cuando la tensión de la política requería la rápida ultimación de las defensas alemanas del Oeste. La organización que al efecto creó Todt y que llevó su nombre terminó en corto plazo la obra gigantesca de la

«Vestwall». El doctor Todt, que era comandante de la Luftwaffe desde 1 de Octubre de 1938, en reconocimiento de su prestación de la defensa aérea de la zona Oeste de Alemania, ha sido nombrado general de brigada de aquella Arma a título personal. Era ministro de Armamento y Municiones desde 17 de Marzo de 1940.—Efe.

El Presidente portugués General CARMONA Ha sido reelegido en una especie de plebiscito nacional

Lisboa, 8.—El general Carmona ha sido reelegido Presidente de la República portuguesa.—Efe.

Lisboa, 8.—A las 2,30 de la tarde, a pesar de no estar terminado el recuento de votos de todos los colegios electorales, había reunido el general Carmona el número de aquellos que hacen segura su reelección a la Jefatura del Estado portugués. La tranquilidad que ha presidido la elección, el interés demostrado por el Cuerpo electoral y la circunstancia de ser el general candidato único, dan a la manifestación de hoy, dicen los círculos políticos lisboetas, carácter de plebiscito nacional.—Efe.

El frío continúa siendo intensísimo

En toda la Península continúa la ola de frío que alcanza a las zonas más templadas. En Albacete y en Murcia ha nevado.

En la meseta central la temperatura es extremadamente baja. En Segovia, la poca nieve que cayó durante la mañana del sábado hizo que abrigásemos la esperanza de que cambiaría el tiempo, pero por la tarde volvió a descender la temperatura, despejó el firmamento y cayó durante la noche una «helada negra».

Transcurrió el domingo con un frío muy intenso, aunque a ratos lució el sol durante la mañana, pero un viento helado neutralizaba los efectos de la luz solar. Por la noche el cielo quedó estrellado y volvió a helar.

Hoy lunes, por la mañana, es también extremadamente baja la temperatura. El firmamento está cubierto de nubes, con tendencia a nevar, pero la nieve no cae precisamente a causa del intenso frío.

LAS FALANGES UNIVERSITARIAS

El día 9 de Febrero de 1934 cayó asesinado en Madrid el estudiante Matias Montero, en acto de servicio por España y por la Falange. En el acto de su entierro, José Antonio pronunció las palabras que a partir de entonces fueron consigna para los demás camaradas: «Que Dios te dé su eterno descanso y a nosotros ros lo niegue hasta que sepamos ganar para España la cosecha que siembra tu muerte...»

... Que fué óptima en servicios y en sacrificios. Las aulas se conmovieron con la muerte del joven español y bravo falangista, y si ya en la primera reacción armada de 1932 contra el dramático período republicano marxista cayeron en las calles de Madrid estudiantes que sentían abrasada su alma por el amor patrio, fueron las baías que segaron la vida de Matias Montero las que sonaron en los oídos de los universitarios como clarín que los convocaba en torno al conductor de la heroica juventud. Y fueron numerosos los que tomaron como ejemplo de la propia conducta, la vida del camarada caído. Podría decirse que sus mejores cuadros y los más nutridos, los tuvo José Antonio en la magnífica movilización voluntaria de las Universidades. El transcurso del tiempo había de demostrarlo cuando aquéllos, en defensa de sus ideales excelso, disputaban la calle a la anti-España que habiase enseñoreado del país por medio del terror. Animosos, combativos, disputaban doctrinalmente para hacer luz en las mentes españolas. Y aceptaban el combate cuando les era impuesto por quienes no tenían otro concepto del predominio que el instinto de los irracionales: la fuerza.

En aquel estilo de lucha y de servicio se formaron las esforzadas falanges universitarias que fueron ejemplo durante la Cruzada de liberación, a la que dieron infinitos nombres que figuraban hoy aureolados por la gloria con que distingue la Patria a los que por ella sacrificaron la vida.

Hoy en toda España se conmemora la muerte de Matias Montero, y se rinde homenaje a la memoria de todos cuantos como él vivieron vibrando de inquietudes patrias y murieron con el anhelo en sus corazones de haber sido útiles a la causa de la Patria.

Por eso, si las palabras de José Antonio, arriba transcritas, tienen en todo momento y en todas las conmemoraciones nacionalsindicalistas una fuerza y un contenido de actualidad por cuanto constituyen la más ferviente promesa de que el sacrificio de los caídos no puede ser estéril, recobran en este día todo su profundo sentido emocional.

¡Camarada Matias Montero Rodríguez! ¡Presente!

¡Estudiantes caídos por Dios y por España! ¡Presentes!

¡Arriba España!

EN TROS FRENTE CIRENAICA

Convoyes ingleses dispersados por la aviación

Berlin, 9 (2 t.).—Comunicado del alto mando de las fuerzas armadas alemanas:

En el Este, el adversario ha continuado sus ataques, a pesar de las importantes pérdidas que les fueron infligidas. En las luchas registradas en el frente del Donetz, el enemigo ha perdido en quince días, dentro del sector correspondiente únicamente a una división, más de mil prisioneros, varios millares de muertos, diecisiete carros, cincuenta y dos cañones y sesenta y siete ametralladoras.

En Africa del Norte fueron rechazados numerosos destacamentos enemigos de reconocimiento. Los aviones de ataque en picado dispersaron los convoyes británicos de vehículos en la parte oriental de Marmárica. En el curso de encarnizados combates aéreos habidos en esta zona, nuestros cazas derribaron a diez aviones similares adversarios, sin sufrir pérdida propia. Sobre el litoral de los países ocupados en el Oeste, así como en Noruega, los ingleses perdieron ayer cinco aviones.—Efe.

- MATIAS MONTERO Y R. DE TRUJILLO.
- ALEJANDRO SALAZAR.
- JUAN ALVARO BOGAERT.
- JOSE LUIS MANZANARES.
- NARCISO CESTERO.
- RAFAEL GOMEZ CRIADO.
- AGUSTIN GUINEA GAUNA.
- HERMINIO HEREDIA MADRIGAL.
- FRANCISCO HERRANZ ARRIBAS.
- JUAN DE DIOS GOMEZ RAMOS.
- TOMAS HERRERO SANCHEZ.
- PABLO DE PABLOS ALVARO.
- JORGE GOMEZ DE MEMBRILLERA.
- ADRIAN GRIÑO GARCIA.
- ANGEL PATO SAN LORENZO.
- JORGE DE PABLOS MINGUEZ.
- FERNANDO PORRAS ISLA.
- ANTONIO YUSTI YUSTI.
- DIONISIO ESCUDERO.
- CARLOS GARCIA VAZQUEZ.
- LUIS DE ANDRES.
- EUSTASIO CUERDO.
- JOSE CASADO BARROSO.
- MANUEL MARTINEZ DE PISON.

Estudiantes caídos al servicio de España y su Revolución PRESENTES

LA GUERRA EN EL ESPACIO DEL PACIFICO

Recrudescimiento del ataque a SINGAPUR

Desembarco japonés en una isla situada en el estrecho de Johore, entre Singapur y el continente malayo

Singapur, 8.—El comunicado del domingo anuncia: «La actividad de la aviación y de la artillería enemigas se ha reanudado hoy en mucha mayor escala que en días anteriores. Los bombardeos de la artillería y de la aviación japonesas han sido dirigidos principalmente contra nuestras posiciones de la parte meridional de la isla de Singapur. Una de nuestras patrullas marítimas encontró en el estrecho de Johore a otra patrulla enemiga, y hundió una embarcación enemiga, a cuyo bordo se hallaban 30 hombres. Destacamentos enemigos fueron atacados al Sur de Johore y dispersados por nuestra artillería. Esta atacó también al enemigo que se desplazaba en dirección a Masai, y atacó igualmente sus baterías en esta región, las cuales cesaron de disparar. Se informa que las patrullas enemigas han desembarcado en Palau Ubin en la mañana de hoy domingo. En el curso de las incursiones aéreas enemigas sobre Singapur en la mañana de hoy domingo, nuestros cazas destruyeron probablemente a un bombardero enemigo y averiaron otros dos. Todos nuestros cazas regresaron a su base.»

«DESPUES DEL PACIFICO, EL INDICO» Tokio, 8.—Hoy entra el Japon en su tercer mes de guerra. Con tal motivo, en Tokio y en numerosas ciudades se han organizado manifestaciones por las Asociaciones nacionales. Una vez más, la Prensa entera publica en primera página el mensaje imperial del 8 de Diciembre último, con el texto de la declaración de guerra a Inglaterra y a los Estados Unidos. Los diarios japoneses aprovechan esta ocasión para hacer un estudio retrospectivo sobre los grandes éxitos militares logrados en este breve periodo, y cuyas repercusiones son tales—estima el «Tokio Nichi Nichi»—que se creería que ha pasado un siglo. Por primera vez en la Historia, Inglaterra y Norteamérica han perdido vastos territorios, del más alto valor estratégico. Los periódicos afirman que después de la caída de Singapur y de la limpieza del Pacifico, no tardará el momento en que el Océano Indico, a su vez se libere de la influencia inglesa, y que la Gran Bretaña deje de explotar en su provecho a un gran país del espacio asiático. Los diarios se felicitan de la colaboración armónica entre los medios políticos, las administrativas, civiles y militares, y rinden homenaje al espíritu de sacrificio por la Patria.—Efe.

Se espera un ataque japonés a fondo contra Java Londres, 8.—El enviado especial de Batavia de la Agencia Reuter comunica que es de esperar un ataque japonés a fondo contra Java, centro de la resistencia aliada en el Pacifico sudoccidental y Cuartel general de Wavell. Declara que las recientes y violentas agresiones del Arma aérea nipona contra Surayaba hacen prever que el más próximo de los objetivos de guerra japoneses sea la isla de Java, simultáneamente con Singapur. Hace constar que Batavia no ha sido atacada hasta el momento, pero sí repetidamente reconocida por los nipones. Estos—dice el corresponsal—, si llevan a efecto aquel presunto ataque, se encontrarán por doquier con posiciones defensivas que no facilitarán nada su labor. Agrega que ha visitado algunas de esas posiciones y las declara «formidables», exaltando al mismo tiempo la moral de sus defensores.—Efe.

11 muertos y 36 heridos por la explosión de una bomba en TANGER

El incidente se produjo al colocar la valija diplomática inglesa un taxi Tánger, 7.—Entre los viajeros que llegaron en el vapor correo de Gibraltar el pasado viernes figuraba un sábito inglés portador de la valija diplomática inglesa. En el puerto le esperaba el español Sixto Silva, que le ayudaba en el transporte de la valija. Ya desembarcado todo el pasaje, el funcionario inglés alquiló el «taxi» conducido por Mohamed-Ben-El-Hassen. Seguidamente se procedió a colocar las maletas en el coche, y en el preciso momento de dejar una de las maletas-valija en el automóvil se produjo una fuerte explosión. El humo invadió los alrededores, y por el suelo aparecieron esparcidos numerosos folletos de propaganda inglesa. A consecuencia de la explosión ha habido que lamentar once muertos y 36 heridos. Entre los muertos se cuentan seis indígenas, uno de ellos el chófer, y cinco europeos, de los cuales tres son funcionarios del Consulado inglés y el español Sixto Silva. El suceso ha producido gran efervescencia entre la población indígena, y las autoridades españolas proceden con la mayor rapidez y actividad para el esclarecimiento de lo ocurrido.

Combate aéreo sobre Rangún Tokio, 8.—Los aeródromos británicos de Rangún fueron atacados también el sábado, por dos veces, por importantes formaciones de aviones de bombardeo japoneses. Se desarrolló un encarnizado combate entre los aviones de caza nipones que escoltaban a los bombarderos y un gran número de «Spitfire», combate que terminó con la pérdida de nueve aparatos enemigos. Un avión japonés que se lanzó directamente sobre su objetivo, quedó destruido. Desde el principio de las operaciones contra Birmania se han efectuado ya 45 ataques aéreos contra las bases aéreas de Rangún.

LA GUERRA EN OTROS FRENTEROS

En CIRENAICA: El avance vertiginoso de las fuerzas germano-italianas

Algunos días han hecho recorridos de 100 a 150 kilómetros. En Benghasi y Derna dejaron las fuerzas británicas 1.220 coches automóviles Ciento veinte ataques rejos rechazados por una división alemana en una semana

Cuartel general del Führer, 8.—Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas: «En el frente oriental continúan los duros combates defensivos. Varios grupos de fuerzas enemigas han sido destruidos en el curso de contraataques alemanes. En estos combates contra un enemigo varias veces superior en efectivos, la 26ª división de Infantería, compuesta de tropas procedentes del Noroeste de Alemania, ha demostrado sus condiciones militares muy destacadamente. En el espacio de cuatro semanas esta división rechazó más de 120 ataques enemigos y destruyó en numerosos contraataques importantes fuerzas enemigas. Del 31 de Enero al 6 de Febrero la aviación soviética ha perdido 239 aparatos, de ellos 117 derribados en combates aéreos y 18 por la D. C. A.; el resto fué destruido en el suelo. En el mismo periodo la aviación alemana perdió 13 aparatos en el frente oriental.

AFRICA SEPTENTRIONAL Comunicado italiano

Roma, 8.—Comunicado del cuartel general de las fuerzas armadas italianas: «En el frente de Cirenaica, actividad de los elementos de reconocimiento. En las zonas de Tobruk, Bardía y Marsa Matruk las fuerzas aéreas alemanas bombardearon y ametrallaron intensamente las concentraciones de vehículos, los campamentos y diversos depósitos, alcanzando a las tropas, destruyendo los materiales y provocando numerosos incendios. Una incursión inglesa sobre Sirte causó seis víctimas y ligeros daños. Formaciones de aparatos del Eje, en el curso de violentos ataques diurnos y nocturnos sobre Malta, alcanzaron los aeródromos y bases navales. Fué destruido un submarino por la acción de las bombas de calibre máximo, lanzadas por aviones alemanes; también resultó alcanzado un crucero. En el curso de los combates aéreos sobre la isla, tres Bristol-Blenheim fueron derribados por los cazas alemanes. Durante la incursión del 4 de Febrero sobre Palermo un tercer bombardero enemigo se estrelló contra el suelo en el lugar conocido por Pala-

los bolcheviques el día 6 veinticuatro aviones, nueve de ellos derribados en combates aéreos y 15 destruidos en el suelo por las bombas alemanas. En el sector Norte, las formaciones alemanas de combate, de caza y de bombardeo en picado atacaron concentraciones soviéticas y posiciones artilleras y destruyeron varias de estas, así como más de 50 vehículos. Una estación ferroviaria sufrió graves daños en sus vías, cobertizos y otras instalaciones. Los cazas alemanos derribaron cuatro locomotoras y derribaron seis aviones soviéticos. Por último, los ataques en picado de los bombarderos alemanes a la vía férrea de Mursansk han originado la destrucción de varias estaciones.—Efe.

MARCHAS DIARIAS DE 100 A 150 KILOMETROS

Berlín, 8.—De fuente competente se comunica a la Agencia D. N. B. que los ingleses al abandonar precipitadamente Benghasi y Derna dejaron 1.220 coches automóviles, que fueron capturados por las fuerzas alemanas e italianas o bien destruidos en el curso de las operaciones de persecución del enemigo. Estos 1.220 vehículos representan el total de coches de una división. El abandono de tan gran número de vehículos demuestra la precipitación de la retirada efectuada bajo la presión irresistible de las formaciones alemanas. Se añade que la rapidez del avance victorioso del general Rommel sorprendió al mando británico. El avance tan vertiginoso exige de los soldados alemanes e italianos enormes marchas forzadas, haciéndose algunos días recorridos de 100 a 150 kilómetros, constantemente en contacto con las retaguardias enemigas, con las que sostienen combates inintermittentes. Al éxito de las tropas del Eje se añade la destrucción, en vuelo o en el suelo, durante el mes de Enero último, de más de 30 aviones británicos de todos los modelos, destrucción llevada a cabo exclusivamente por las unidades terrestres.—Efe.

SOCIEDAD FILARMONICA DE SEGOVIA

El concierto del sábado

Como estaba anunciado, el pasado sábado, a las siete de la tarde, tuvo lugar en el teatro Cervantes un recital de piano, quinto de los conciertos celebrados por la Sociedad Filarmónica en esta temporada, a cargo de la pianista española Angeles Abruñedo. Desde los primeros acordes de la «Pastoral Capricho», de Scarlatti, que iniciaba el programa, hasta la «Polonesa en mi bemol», de Chopin, que figuraba en último lugar, el concierto fué la total confirmación de la fama de gran concertista que precedía a la señora Abruñedo. Como estaba anunciado, el pasado sábado, a las siete de la tarde, tuvo lugar en el teatro Cervantes un recital de piano, quinto de los conciertos celebrados por la Sociedad Filarmónica en esta temporada, a cargo de la pianista española Angeles Abruñedo. Desde los primeros acordes de la «Pastoral Capricho», de Scarlatti, que iniciaba el programa, hasta la «Polonesa en mi bemol», de Chopin, que figuraba en último lugar, el concierto fué la total confirmación de la fama de gran concertista que precedía a la señora Abruñedo. Como estaba anunciado, el pasado sábado, a las siete de la tarde, tuvo lugar en el teatro Cervantes un recital de piano, quinto de los conciertos celebrados por la Sociedad Filarmónica en esta temporada, a cargo de la pianista española Angeles Abruñedo.

CONTRA EL PAPO O PAPERERA



CAPSULAS VITAN

Pero tal vez el rasgo fundamental que caracteriza a esta espléndida concertista es la pasión de que rodea su arte. Nada en su estilo hay que sea frío, porque ella crea una atmósfera cálida de emociones en la que hasta esas obras que parecen estar más desprovistas de apasionamiento vibran en una corriente cordial.

El sábado la señorita Abruñedo triunfó de manera rotunda. Fué elegante y graciosa con Mozart, descriptiva y brillante en el «Carnaval», de Schumann, apasionada y dolorosa con Chopin, y aún nos hizo el regalo de una versión de las «Danzas noruegas», de Grieg, deliciosamente fresca y sugestiva, y del «Preludio», de Rachmaninoff, plena de sonoridad y dramatismo.

El distinguido público que asistió al concierto premió la maravillosa labor de la señorita Abruñedo con calorosas ovaciones, elogiando sin reservas su gran calidad de concertista, que la sitúa en un elevado nivel de categoría artística.

El Servicio de Asistencia Médica Sindical, no es una Sociedad, ni una Empresa, ni una Mutualidad: es un servicio de la Falange en beneficio de los productores.

Las clásicas alcaldesas

La fiesta de Santa Egeda

Aunque el día de ayer, extremadamente frío, no invitaba a diversiones al aire libre, se celebró la tradicional fiesta de Santa Egeda en Zamarrama, con el mismo júbilo y detalles pintorescos de costumbre.

Las clásicas alcaldesas vistieron sus galas, saliendo de las arcas, donde se guardan para esta clase de festejos de tan remoto abolengo, los femeninos trajes segovianos, para que los amantes de las viejas usanzas pudieran contemplarlos y elogiar la exactitud con que saben las mujeres de Zamarrama, en esta época del año, adornarse con tan vistosas prendas y joyas antiguas.

Después de la función religiosa que hubo en la iglesia parroquial, recorrieron las calles del labriego vecindario las alcaldesas célebres, ejerciendo su pasajera y breve autoridad. Se formó por la tarde el imprescindible baile de rueda, que estuvo bastante concurrido y que, como es de suponer, amenizaron el tamboril y la dulzaina, verificándose la cuestación para el pago del coste de la fiesta, al que contribuyeron con su óbolo algunas personas de Segovia, principalmente jóvenes, que se trasladaron a la vecina localidad, con el propósito de rendir con su presencia un tributo a este alegre y simpático acontecimiento de tan rancio sabor segoviano.

También en el barrio de San Lorenzo, de esta capital, celebraron las mujeres dicha fiesta, con otra función religiosa en la iglesia del mismo e igualmente con bailes de rueda.

Huérfanos del Magisterio

Pueden cobrar la pensión del mes de Enero pasado.

Se vende o arrienda

una finca de tres tierras en el pueblo de La Velilla (Pedraza de la Sierra). Su cabida total, una hectárea y 41 áreas. Razón, Cipriano Hernando, calle del Carmen, número 13, Segovia.

Se venden

en subasta privada que se celebrará en Bernards el día 18 del presente mes de Febrero, a las doce, 7.671 pinos albares y 144 árboles de la finca «La Vicaría», en término de Samboal. Para verlos, estar con el guarda de dicha finca. Precio y pliegos de condiciones, en Bernards, Emiliano Agudo.

CUARTO ANIVERSARIO DEL SEÑOR

Don Timoteo de Antonio Gil

Que falleció en Segovia. Hubieron recibido los Santos sacramentos y la bendición de S. S.

R. I. P.

Las misas que se recen mañana, día 10, en la Santa Iglesia Catedral, a las ocho y media, nueve, nueve y media y once, y el día 11, en la parroquia de San Andrés, a las nueve, nueve y media y diez, y el día 15 de marzo en la misma iglesia, el culto de siete domingos de San José, serán aplicados en sufragio del alma del finado.

LA FAMILIA.

Agradecerá a las personas piadosas la asistencia. Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

LA JORNADA DEPORTIVA DE AYER

El Atlético-Aviación venció al Alicante por 5-1

Y el Madrid empató a dos tantos con el Sevilla

Madrid, 9.—En la jornada de ayer, décimonovena del campeonato de Liga de la Primera División, se registraron los siguientes resultados:

Madrid.—Atlético Aviación, 5; Alicante, 1. Sevilla.—Sevilla, 2; Madrid, 2. Barcelona.—Barcelona, 4; Real Sociedad, 2. Castellón.—Castellón, 2; Español, 0. Bilbao.—Atlético de Bilbao, 1; Granada, 0. Oviedo.—Oviedo, 2; Celta, 1. La Coruña.—Deportivo, 0; Valencia, 3.

Clasificación de la Liga

Después de la jornada de ayer, los equipos de la Primera División se clasifican en la siguiente forma: 1. Atlético Aviación, 28 puntos; 2. Valencia, 28; 3. Madrid, 25; 4. Sevilla, 21; 5. Español, 21; 6. Coruña, 20; 7. Celta, 20; 8. Castellón, 20; 9. Atlético de Bilbao, 19; 10. Oviedo, 16; 11. Alicante, 15; 12. Granada, 14; 13. Barcelona, 12; 14. Real Sociedad, 7.

Fase final de la Segunda División

En los partidos jugados ayer, correspondientes a la fase final de la Segunda División, se registraron los resultados siguientes: Zaragoza.—Zaragoza, 4; Betis, 1. Sabadell.—Sabadell, 1; Salamanca, 0. Murcia.—Murcia-Gijón (suspendido por nevada).

En la jornada de ayer Zaragoza y Sabadell obtuvieron sus dos primeros puntos, a costa del Betis y Salamanca, respectivamente. En el partido de Zaragoza los locales hicieron un gran encuentro y triunfaron fácilmente del Betis, que no causó impresión de gran conjunto. En Sabadell, el partido fué nivelado y la victoria de los catalanes mínima, causando buena impresión los salmantinos. La jornada no pudo quedar por entero resuelta, ya que, como curioso, el partido de Murcia tuvo que ser suspendido a causa de una fuerte nevada.

Continúan en cabeza de esta competición Murcia y Betis, con cuatro puntos, seguidos de los otros cuatro equipos, con dos cada uno. Torneo de clasificación En los partidos de ayer se obtuvieron los siguientes resultados en los partidos correspondientes al torneo de clasificación: Primer grupo: Valladolid, 1; Santander, 0; Ferrol, 3; Coruña, 2. Leonesa, 6; Langreano, 2. Segundo grupo: Arenas, 7; Indauchu, 1. Irún, 0; Logroñés, 4. Rayo, 0; Baracaldo, 0. Tercer grupo: Imperio, 4; Tudelano, 1. Osasuna, 0; Ferroviaria, 0. Alavés, 5; Atlético de Zaragoza, 1. Cuarto grupo: San Martín, 0; Constantia, 1; Levante, 4; Gerona, 3. Mallorca, 1; Tarrasa, 1. Quinto grupo: Málaga, 4; Eldense, 4. Alcoyano-Córdoba suspendido por nevada. Elche, 3; Cartagena, 1. Sexto grupo: Badajoz, 4; Tetuán,

1. Cádiz, 3; Jerez, 3. Ceuta, 4; Oñuba, 1. Jornada tranquila, en la que sorprenden los empates de Málaga y Cádiz. En Pamplona sufrió tan fuerte tanteo en contra la Ferroviaria por haber sido expulsados dos de sus jugadores y lesionarse otro, que abandonó el terreno.

El próximo domingo

El próximo domingo, día 15 de Febrero, se jugarán en las distintas competiciones oficiales los siguientes encuentros de fútbol:

Primera División: Madrid: Madrid-Oviedo. Bilbao: Atlético de Bilbao-Atlético Aviación. Barcelona: Español-Alicante. Valencia: Valencia-Sevilla. Granada: Granada-Barcelona. San Sebastián: Real Sociedad-Coruña. Vigo: Celta-Castellón.

Fase final de la segunda División: Sabadell: Sabadell-Gijón. Sevilla: Betis-Murcia. Salamanca: Salamanca-Zaragoza.

Torneo de clasificación

Pirmer grupo: Leonesa-Santander, Coruña-Valladolid, Langreano-Ferrol. Segundo grupo: Rayo-Indauchu, Logroñés-Arenas, Baracaldo-Irún. Tercer grupo: Imperio-Ferroviaria, A. Zaragoza-Osasuna, Tudelano-Alavés. Cuarto grupo: Mallorca-Constantia, Gerona-San Martín, Tarrasa-Levante. Quinto grupo: Elche-Eldense, Córdoba-Málaga, Cartagena-Alcoyano. Sexto grupo: Ceuta-Tetuán, Jerez-Badajoz, Oñuba-Cádiz.

FUTBOL LOCAL

Ayer en Chamberí

La Gimnástica Segoviana, al vencer brillantemente al Imperio C. F., se clasifica para la final del Campeonato local de aficionados. El partido dió comienzo a las 3.45 de la tarde bajo el arbitraje del señor Fernández, auxiliado por linieres del Colegio del Centro.

Puesta en juego la pelota, vióse en seguida el dominio gimnástico, cuyos jugadores llegaron con frecuencia a la meta defendida por Santamaría, quien a pesar de su buenísima actuación, no pudo evitar que le marcase 4 tantos en la primera parte. En el segundo tiempo decayó un poco el juego, y los del Imperial marcaron su único tanto, de muy buena ejecución. Los gimnásticos, que estuvieron jugando un buen encuentro, marcaron otro tanto, y con el resultado de 5-1 terminó este encuentro. A continuación se jugó el cuarto de hora pendiente del partido del día 25, cuyo resultado fué 4-3 y que ayer terminó con 5-3 a favor de los gimnásticos.

DELEGACION DE HACIENDA DE LA PROVINCIA DE SEGOVIA

Apertura de cobranza de las contribuciones e impuestos del Estado en el primer trimestre de 1942

Se pone en conocimiento de los contribuyentes de la capital y pueblos de esta provincia que el día 10 del mes de Febrero actual dará comienzo en la misma la cobranza de las contribuciones e impuestos del Estado, pudiendo los interesados satisfacer sus débitos en el lugar en que radique la base tributaria en los días que a cada Municipio se señalan en la relación que se inserta en el «Boletín Oficial» de la provincia.

La cobranza se realizará en período voluntario desde dicho día 10 hasta el 21 de Marzo siguiente inclusive, pasada cuya fecha incurrirán los recibos en el recargo del 20 por 100 que quedará reducido al 10 por 100 si se satisfacen los débitos del 1 al 10 de Abril siguiente.

Del 22 al 31 de Marzo no se facilitará recibo alguno a los interesados. La cobranza, excepto en la capital, no se intentará a domicilio, pudiendo los contribuyentes correspondientes a los pueblos satisfacer el importe de los recibos, no sólo en los Municipios respectivos, sino también en la capitalidad de la zona, durante los días del 11 al 21 del mes de Marzo próximo.

Los de la capital o cabeza de zona recaudatoria podrán verificarlo en las mismas durante los cuarenta días de período voluntario. Las oficinas estarán abiertas al público seis horas diarias, cuando menos, en los pueblos respectivos, in-

cluso los días festivos: cuatro horas diarias en la cabeza de zona del 10 de Febrero al 11 de Marzo, y desde este día al 21, ocho horas diarias en la citada capitalidad.

A partir del día 10 de Abril, los recibos no satisfechos experimentarán un recargo del 20 por 100, sin más notificación ni requerimiento.

Apertura de cobranza de la patente nacional (clases B y C)

La cobranza, en período voluntario, de las patentes clases B y C, comenzará el día 10 del actual mes de Febrero.

Desde dicho día al 25 del mismo mes, podrán los contribuyentes satisfacer sus débitos, sin recargo, en la capitalidad de la zona respectiva, no intentándose por el recaudador el cobro a domicilio.

A partir del día 25 incurrirán las patentes en el recargo del 20 por 100 que quedará reducido al 10 por 100 si se satisfacen del 2 al 12 del mes de Marzo siguiente, pasado cuyo día deberán hacerse efectivas con el 20 por 100, sin más notificación ni requerimiento.

Las oficinas recaudatorias estarán abiertas, para el cobro de esta clase de débitos, durante seis horas diarias, del 10 al 25 del presente mes, y durante ocho horas, del 3 al 12 del mes de Marzo próximo. Del 26 de Febrero al 2 de Marzo, no se facilitará patente alguna a los interesados.



Potasas españolas S. A.

Distribuidor de los abonos y sales potásicas procedentes de las minas de

CARDONA SURIA y SALLENT Antonio Mauri, 16

Teléfono 18340 MADRID Apartado 218

SERVICIO TECNICO para resolución gratuita de toda clase de consultas sobre abonado



Contra la sarna, aplicando la pomada en las manos. Evita enormes molestias y gastos.

Censura Sanitaria Número 1121

EN LA EXPLANADA DE LA CIUDAD UNIVERSITARIA

Solemne ceremonia religiosa con motivo del "Dia del Estudiante Caído"

Con asistencia del presidente de la Junta Política, varios ministros, jerarquías nacionales y autoridades. Descubrimiento de una lápida en el lugar donde cayó Matías Montero

Madrid, 9.—Esta mañana, con motivo del Día del Estudiante Caído, se han celebrado solemnes actos. A las diez, en la Ciudad Universitaria, que presentaba un brillantísimo aspecto, dada la gran cantidad de falangistas y público que asistió a los actos, se celebró una solemne misa rezada. En la explanada de la Facultad de Medicina se había levantado un altar adornado con banderas nacional y del Movimiento. A ambos lados del mismo figuraban dos coronas de laurel, destacando un gran cartel con los nombres de los estudiantes del S. E. U. caídos. Daba guardia de honor al altar una sección de batidores del S. E. U., con armas.

Madrid, 9.—Esta mañana, con motivo del Día del Estudiante Caído, se han celebrado solemnes actos. A las diez, en la Ciudad Universitaria, que presentaba un brillantísimo aspecto, dada la gran cantidad de falangistas y público que asistió a los actos, se celebró una solemne misa rezada. En la explanada de la Facultad de Medicina se había levantado un altar adornado con banderas nacional y del Movimiento. A ambos lados del mismo figuraban dos coronas de laurel, destacando un gran cartel con los nombres de los estudiantes del S. E. U. caídos. Daba guardia de honor al altar una sección de batidores del S. E. U., con armas.

HA CAIDO en el FRENTE RUSO Un camarada del S. E. U.

Madrid, 9.—Ha caído en el frente ruso, a los veintidós años de edad, el camarada del S. E. U. Ricardo Sánchez Hernández. Durante el breve período de su existencia, ve en el riesgo la mejor razón redentora. El día 18 de Julio del 36 se halla en Salamanca cursando estudios. Más tarde, como soldado del Ejército nacional, lucha contra el marxismo en el sector de Levante hasta el día de la victoria, en que entra como libertador de Valencia. En esta fecha solicita prórroga militar y viene a Madrid a reintegrarse a sus actividades estudiantiles, encuadrado en la Falange. Nuevamente va a Salamanca a resolver asuntos particulares, y en esta ciudad se alista en la División Azul. Como en nuestra pasada guerra de liberación, el camarada Sánchez Hernández figura en el puesto avanzado de combatiente contra el enemigo de la humanidad. En el instante de su tránsito a los luceros gana el más caro título de héroe. Camarada Ricardo Sánchez Hernández: Presente.

Colegio donde se educó el caído. Formaban en la citada calle las milicias del S. E. U.

El ministro secretario procedió al descubrimiento de la lápida, cuyo texto dice: «En este lugar cayó muerto por Dios, España y su Revolución Nacionalindicalista, el camarada Matías Montero y Rodríguez Trujillo, símbolo perenne de la Falange universitaria. El S. E. U. le dedica esta lápida en el VIII aniversario de su gloriosa muerte. ¡Arriba España! Año 9-11-42».

Las flechas azules del distrito de Palacio hicieron el ofrecimiento simbólico de las cinco rosas. Después de invocar el nombre del caído el camarada Arrese, y contestar todos los asistentes con el presente de ritual, la bandera del S. E. U. y las milicias entonaron el «Cara al Sol», dando los gritos de ritual el ministro secretario, camarada Arrese.—Logos.

ANTE LA TUMBA DE MATIAS MONTERO

Las citadas autoridades y jerarquías se trasladaron seguidamente al cementerio de San Isidro, donde reposan los restos de Matías Montero. Ante la tumba, se encontraba ya el ministro presidente de la Junta Política, señor Serrano Suñer, quien oró a algunos momentos. Seguidamente repitió las palabras que pronunció José Atnonio en ocasión de la muerte de Matías Montero, ante el cadáver de éste. Por último, se rezó por todos los concurrentes un Padrenuestro. Las jerarquías y autoridades conversaron con los familiares de Matías Montero. Finalmente, se cantó el «Cara al Sol», dando los gritos de ritual el presidente de la Junta política.

DOS NAUFRAGOS a punto de perecer

Consiguen salvarse animados por una anciana

La cual los pedía que se encomendasen a la Virgen del Carmen

El Ferrol del Caudillo, 9.—Cuando regresaba de las faenas de pesca una barca tripulada por dos hombres, el fuerte oleaje le abrió una vía de agua, hundiendo. Los dos tripulantes quedaron a merced de las olas. Después de nadar más de dos horas y cuando les faltaba muy poco para llegar a la playa, fueron vistos por una anciana que, con sus gritos, les alentó a seguir luchando y pidiéndoles que se encomendasen a la Virgen del Carmen, mientras reclamaba el auxilio de otra embarcación, que acudió a recogerlos, cuando estaban medio extenuados. Al poner pie en tierra, su primer recuerdo fue para la referida imagen, a la que, siguiendo la sugerencia de la anciana, se habían encomendado.—Logos.

LA JORNADA FUTBOLISTICA DE AYER

Comentario por RICARDO ZAMORA

Madrid, 9.—(Comentario a la jornada.) La lucha cerrada e incierta que sostienen los equipos de la primera división, sigue, después de la jornada última, sin despejarse. Los resultados habidos por esos campos fueron de tal naturaleza, que dejaron la colocación de los contendientes casi sin variación. Para la conquista del título, los tres equipos más calificados, el Atlético Aviación, Valencia y Madrid, siguen ostentando el primero, segundo y tercer puestos. Ello sucedió gracias al magnífico triunfo del Valencia en Riazor y por el empate del Madrid en Sevilla. No era fácil que el Valencia saliera de Coruña vencedor. Durante la Liga, el equipo gallego dió pruebas evidentes de lo difícil que era arrebatarle nada allí. Y buena prueba de ello era que, hasta la fecha, fué el único conjunto que en terreno propio había sumado todos los puntos en litigio. Quien ha logrado la proeza, quien por primera vez hizo sentir el peso de su valía, ha sido el equipo valenciano. Ello prueba el buen momento que atraviesa el once de los Mundos, Epi, Gorostiza. Mucho ha de pesar ese triunfo al final de la competición. Los dos Clubs, Madrileño y Valenciano, siguen empatados, pero ahora el Valencia cuenta con dos puntos positivos de ventaja, por haber vencido fuera. El Coruña, por su derrota frente al Madrid la anterior semana, y el tropiezo de ahora, queda descartado, en cuanto se releve a vencer en la competición como máximo campeón, y pasa a ocupar el sexto lugar, empatado con el Celta y el Castellón.

Otro buen resultado fué el obtenido por el Madrid en Sevilla. El equipo andaluz ya no aspira a grandes cosas, pero la tradición señaló siempre los encuentros entre esos dos Clubs como de gran acontecimiento. Por ello, se sabía que el equipo de Campanal había de poner todo su entusiasmo para vencer a su rival. Pero el Madrid, que en sus últimos encuentros, viene señalando gran acoplamiento y una mejora de forma en su línea-media, supo sacar un punto muy valioso, que sirve para seguir alimentando esperanzas. No hay que olvidar que se encuentra a tres de distancia de sus inmediatos seguidores y que ambos se enfrentarán con él: Uno en Chamartín, el Atlético Aviación, y otro en Mestalla, el Valencia. Lo sucedido en Coruña y Sevilla ha sido lo único que podemos resaltar como imprevisto. En los demás terrenos la normalidad hizo su aparición.

En Vallecas, el propietario del campo en esta ocasión, no se dejó sorprender. En su lucha contra el Alicante, recordando tropiezos anteriores, sacó a relucir, si no un gran juego, sí una mejor combatividad, que bastó para anular todo intento enemigo. Un resultado amplio y neto, le mantiene en primera posición en la lucha encañada que sostiene, pero ese triunfo del Valencia en Galicia, le vuelve a sumir en difícil situación. El próximo domingo tiene un duro escollo frente a salvar: el Atlético de Bilbao, en San Mamés, mientras el Valencia y el Madrid actuarán en campos propios. De los restantes encuentros, las victorias del Castellón y el Oviedo, son las de más valor. El equipo de la Plana, al vencer al Español y después de sus últimos triunfos, se aleja definitivamente de los lugares de peligro. En la actualidad ocupa el octavo puesto, empatando a puntos con los dos equipos gallegos, Coruña y Celta. El Oviedo, que ya hace unas semanas sufría momentos angustiosos, se va abriendo camino. Muchas variaciones efectuó en su conjunto, pero parece que encontró la definitiva y suma puntos, aun en esta ocasión en que la falta de Herrerita pesó en el desarrollo del encuentro. La victoria frente al Celta, fué por la mínima diferencia, pero bastó para saltar unos cuantos puestos y colocarse por encima del Alicante y el Granada. Este último conjunto realizó un buen encuentro en San Mamés. La derrota sufrida, uno a cero, lo señala, pero de nada le ha servido que sus líneas defensivas se emplearan a fondo y con acierto.

Los dos colistas se enfrentaron en las Cortes. Era un encuentro que no podía perderlo el Barcelona, si quiere aspirar aun a no descender automáticamente. La lucha fué dura, y en los primeros cuarenta y cinco minutos, incierta. Al terminar éstos, ambos equipos se encontraban empatados a dos tantos, pero en la continuación, el Barcelona, con mejor juego y técnica, se impuso y salió airoso. Resultó lo esperado, pero nada resuelve al Club catalán. Lo que ha de darle la solución es no tropezar en casa, pero vencer alguna vez fuera de ella. Resumiendo: En la cabeza, nada resuelto, pero de nuevo la ventaja está de parte del Valencia por su triunfo en Coruña. El Madrid sigue en su mismo puesto, pero también mejoró. Es un punto más, y positivo, el conseguido en Sevilla, y el Atlético Aviación sigue en primer lugar, pero amenazado más de cerca que antes de la jornada.

La fase final El Zaragoza y el Sabadell, consiguieron obtener sus dos primeros puntos en la pugna por el ascenso. Ello fué a costa del Betis y Salamanca, respectivamente. Nada aclaran aún estos partidos. Faltan varias jornadas y el encuentro que debía haberse celebrado entre el Murcia y el Sporting de Gijón, se suspendió a causa de la fuerte nevada caída en tierra del primero.

En honor de los ex combatientes Se proyectó ayer, en Madrid, la película «Raza»

Asistieron el ministro de Trabajo y otras personalidades

Madrid, 9.—En honor de los ex combatientes se proyectó ayer en el Palacio de la Música y en el cine Alcalá la película «Raza». Asistieron al acto el ministro de Trabajo y delegado nacional de ex combatientes, camarada José Antonio Girón; don Santiago Magariños, consejero secretario del Consejo de la Hispanidad; el profesor uruguayo don Carlos Real de Asúa, y el director de la Escuela Hogar «Francisco» para mutilados de guerra, al que acompañaban catorce ciegos mutilados. Ambos cines se vieron abarrotados de ex combatientes.—Logos.

EMPRESARIO:

El día 12 del presente mes expira el plazo del pago voluntario de las cuotas del Subsidio Familiar. Juntamente con ellas deberá abonar la Cuota Sindical. Transcurrido dicho plazo ambas cuotas las pagarás con un recargo del 10 por 100.

Fallecimiento del embajador italiano en la Santa Sede

Roma, 9 (5 t.).—El embajador italiano, no cerca de la Santa Sede, Bernardo Attolino, ha fallecido esta mañana en Roma.—Efe.

EL DESEMBARCO JAPONES EN SINGAPUR

Los INGLESES se retiran hacia el SUR

También han desembarcado en Singapur unidades blindadas japonesas El comunicado británico anuncia que se ha iniciado la contraofensiva

EL ATAQUE DECISIVO CONTRA SINGAPUR

Tokio, 9 (7 t.).—Comunican de Johore Baru que las tropas británicas que defienden el cinturón exterior fortificado de la isla de Singapur se retiran ante la presión de las tropas japonesas. Los británicos han comenzado a huir a lo largo de las carreteras principales que van hacia el Sur de la isla. El ataque decisivo de las fuerzas niponas contra Singapur es amparado por un fuego intenso de barrera, sostenido incesantemente por las baterías japonesas que despejan el camino a las tropas de desembarco. La primera noticia del desembarco de las fuerzas japonesas en la isla de Singapur, fué anunciada a las 0,16 horas de la noche por un cohete verde lanzado desde la isla. Veinte minutos más tarde otro cohete rojo comunicaba que las operaciones de desembarco habían terminado. Informaciones ulteriores señalan el avance de las primeras fuerzas de desembarco hacia las alturas de la isla. La artillería nipona prosiguió el fuego sin que tuviera respuesta por parte de las baterías inglesas. A las 0,25 de la misma jornada se recibió un comunicado en el que se anunciaba que, en colaboración estrecha con las primeras patrullas, una segunda unidad japonesa había desembarcado también en otra parte de la isla de Singapur.—Efe.

REFERENCIAS INGLESAS SOBRE LOS DESEMBARCOS Y LOS COMBATES

Singapur, 9 (7 t.).—El comunicado oficial anuncia: «El desembarco enemigo sobre la costa Noroeste de la isla de Singapur se ha llevado a cabo entre Sungei Kranji y Pasinlaba, desde las veintitrés horas de la noche del domingo y la una de la madrugada del lunes. El desembarco fué precedido de un violento bombardeo sobre nuestras posiciones avanzadas de esta región, efectuado por la artillería enemiga. A partir del alba, el bombardeo fué apoyado por numerosos aviones de caza y bombardeo. Nuestras fuerzas avanzadas fueron rechazadas en algunos lugares, y se señala una pequeña infiltración enemiga hacia el Este. Se ha comenzado la contraofensiva para anular el esfuerzo del enemigo. Los resultados de esta acción no se conocen todavía. En otras partes de la isla el enemigo continúa los bombardeos en picado de nuestras posiciones avanzadas, que son al mismo tiempo sometidas al fuego de la artillería adversaria. Los aparatos de caza ingleses del tipo «Hurricane» que apoyan a nuestras fuerzas interceptoran con éxito a las incursiones enemigas y destruyeron varios aparatos japoneses, tres seguros, tres probables y trece averiados.—Efe.

Suministro de carbón vegetal y mineral

Se hace saber al público que, a partir de mañana martes, día 10, hasta el 17 inclusive del corriente mes, se efectuará una distribución de carbón vegetal existente en los establecimientos de Eloy Alvarez, Félix Rubio, Juan Martín y Pedro Soldado. La entrega se hará a razón de seis kilogramos por cartilla y previo el corte del cupón número 12 de la hoja de «Varios», y al precio de tasa establecido por la Superioridad. Asimismo se efectuará un reparto de carbón mineral, a razón de cincuenta kilogramos en establecimiento y cien a domicilio, por familia, en las carboñerías de Segundo Fernández, Cecilio Garrido, Bienvenido Gómez, Damián Tapia y «Silma», S. A.; efectuándose la venta al precio de tasa establecido para este artículo. Segovia, 9 de Febrero de 1942. El gobernador civil

Una gran nevada en Albacete

Ha alcanzado un espesor extraordinario Y ha beneficiado a la agricultura

Albacete, 9.—Nevada sin interrupción desde hace treinta horas. La temperatura es muy baja. La capa de nieve ha alcanzado 40 centímetros. Ha beneficiado a la agricultura, ya que los campos estaban faltos de agua.—Logos.

«Los británicos dominan la situación»

Singapur, 9 (7 t.).—El mayor general Gordon Bennet, comandante en jefe de las fuerzas australianas de Singapur, ha declarado en la mañana de hoy que las tropas británicas «dominan la situación».—Efe.

Suministro infantil

Habiéndose terminado el plazo para la recogida de vales de suministro a niños menores de dos años, sin que varios de éstos hayan sido recogidos, el Servicio de Higiene Infantil hace saber que, todo vale que no sea recogido mañana martes, día 10, de once a una de la misma, será anulado, perdiendo el derecho al suministro por este mes.

Los CARNAVALES

Continúa la prohibición de celebrar aquellas fiestas

Circular del ministro de la Gobernación a los gobernadores civiles

Madrid, 9.—El ministro de la Gobernación ha dirigido con esta fecha a los gobernadores civiles la siguiente circular telegráfica: «Suspendidas fiestas Carnaval por Orden 3 Febrero 1937, que fué mantenida por disposiciones posteriores en los sucesivos años, este Ministerio acordó que continúe por ahora la prohibición de tales fiestas, no pudiendo celebrarse ninguna que exteriorice tal carácter desde el 8 al 22 de Febrero corriente; debiendo los gobernadores atenerse, respecto al particular, instrucciones circular número 6 que, con el mismo motivo, se les hubo de dirigir en 30 de Enero de 1941.»

La reelección del Presidente CARMONA

Por un noventa por ciento del censo electoral. Palabras de gratitud del Jefe del Estado

Lisboa, 9 (7 t.).—Toda la opinión portuguesa se encuentra bajo la impresión de las elecciones presidenciales, celebradas ayer, y en las que tomó parte un crecido porcentaje de electores, tanto en la metrópoli como en las colonias portuguesas. Según los resultados conocidos en Portugal, 591.627, es decir, el 90 por 100 ha emitido su voto. El jefe del Estado, general Carmona, ha hecho unas declaraciones a «O Século», en las que ha expresado su emoción y agradecimiento por la manera que el país ha tenido de expresarle su confianza. No tengo derecho—añadió—a negar a la nación por motivos de índole personal el servicio que me pide. He contraído una deuda con el pueblo portugués por las señales de profunda simpatía que me han sido dadas en todo el país, en Las Azores y en África. Hasta ahora he cumplido mi deber en el servicio de la nación, y así continuaré haciéndolo. Me siento orgulloso al saber que con ello realizo un deseo nacional. El presidente del Consejo de ministros, doctor Salazar, ha declarado al mismo diario que se encuentra muy satisfecho de los resultados de las elecciones. El gran porcentaje de votos es una prueba de que el país ha hablado. El ministro del Interior, Paes de Sousa, ha declarado que el resultado de las elecciones no ha constituido para él una sorpresa, y que había tenido razón al decir que el general Carmona había sido ya elegido antes de que comenzara la votación.—

Más tropas portuguesas a Las Azores

Lisboa, 9 (5 t.).—Un nuevo contingente de tropas portuguesas ha salido con destino a las Azores a bordo del vapor «Lina».—Efe.

TEATRO JUAN BRAVO Mañana martes se proyectará de reestreno la interesante película de la UFA El húsar negro Por Mady Christians y Conrad Veidt

Productos supremos de belleza "Cerben" La más alta calidad de la cosmética moderna para la mujer De venta en principales perfumerías

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

El Frente de Juventudes dedica varios actos a San Juan de la Cruz

Se inician con ellos las fiestas centenarias. Emisión, conferencias y solemnidades religiosas. Ayer tuvo lugar el acto de clausura

El Frente de Juventudes ha iniciado los actos que se han de celebrar en Segovia con motivo del IV Centenario del nacimiento del místico doctor del Carmelo San Juan de la Cruz. Todos ellos, han revestido extraordinaria solemnidad, tomando parte las autoridades, jerarquías y destacadas personalidades de las letras segovianas.

El martes pasado hubo una emisión desde los estudios de Radio Segovia, en la que tomaron parte Claromar, que habló de «San Juan de la Cruz, hombre», un Padre Carmelita quien disertó sobre «San Juan de la Cruz, reformador» y nuestro compañero don Luis García Marcos, quien estudió a San Juan de la Cruz, como poeta.

El miércoles se celebró en el salón de actos del Seminario la primera sesión pública, presidiendo el excelentísimo y reverendísimo señor obispo y varias autoridades y jerarquías. Inició los discursos el prelado, quien tuvo frases de caluroso elogio para el Frente de Juventudes, que había tenido el acierto de iniciar los actos centenarios en honor del doctor carmelitano. Afirmó que por su profunda religiosidad y altos ideales, estos jóvenes del Frente de Juventudes le habían ganado el corazón. Después el prelado, cuyas palabras fueron subrayadas con grandes aplausos, hizo la

invocación al Espíritu Santo, para impetrar sobre el cursillo los Auxilios del cielo.

Acto seguido, el profesor y propagandista católico, don Luis Felipe de Peñalosa, trazó con mano maestra la biografía del Santo.

El jueves y viernes, el Padre carmelita fray Evaristo de la Virgen del Carmen, estudió con gran acierto y profusión de doctrina, a San Juan de la Cruz como reformador y como hombre de ciencia.

El sábado nuestro compañero de Redacción y jefe provincial de Propaganda, don Francisco Martín y Gómez, trató detenidamente a San Juan como místico, señalando con acierto los principios de la vida sobrenatural, el desarrollo de la mística en España y la doctrina del Santo carmelitano, que fué el que ante los esfuerzos aislados precedentes, logró sistematizar esta difícil ciencia del espíritu.

A todas las conferencias asistieron los maestros y maestras que están haciendo los cursillos de instructores, los afiliados al Frente de Juventudes y numeroso público. Los oradores fueron muy aplaudidos.

Ayer se celebraron, con gran brillantez, los actos de clausura. A las nueve de la mañana, tuvo lugar en la capilla de San Juan de la Cruz de la iglesia de los Padres Carmelitas, una

misa de comunión general, que ofició nuestro amadísimo prelado. Todos los afiliados al Frente de Juventudes, las jerarquías del Movimiento y diversas autoridades se acercaron a la Sagrada Mesa y el prelado pronunció una fervorosa plática, en la que puso de manifiesto el ejemplo de religiosidad que daba el Frente de Juventudes.

A las once de la mañana, en el Seminario, y presidiendo las jerarquías tuvo lugar el solemne acto de clausura, en el que pronunciaron discursos el secretario provincial del Frente de Juventudes, camarada Monje, el delegado provincial, González Calero, el jefe provincial de Propaganda, Martín y Gómez, el P. Superior de los Carmelitas de esta Comunidad, y el jefe del departamento nacional de Organización, camarada Alfredo Galar Fernández, quien después de elogiar la iniciativa del Frente de Juventudes al celebrar estas fiestas centenarias, dió normas a los instructores del mismo en la misión que les ha sido confiada por el Caudillo.

El acto resultó brillantísimo y todos los oradores escucharon grandes aplausos al final de sus disertaciones.

La conmemoración centenaria de San Juan de la Cruz, celebrada por el Frente de Juventudes, ha encontrado en nuestra ciudad un eco de elogio y entusiasmos.

FEBRERO

9

MAXIMA BIBLICA: "No trates mal al siervo, que trabaja con fidelidad, ni al jornalero que por tí consume su vida."

(ECLESIASTICO, 7, 22.)

DIOS FRUSTRAN LOS PLANES DE LOS IMPIOS

«Mas partiéndose de Oriente algunos pueblos posteriores al Diluvio, hallaron una vega en tierra de Sennaar, donde hicieron asiento. Y se dijeron unos a otros: Venid, hagamos ladrillos, y cozámoslos al fuego. Y se sirvieron de ladrillos en lugar de piedras, y de betún en lugar de argamasa. Y dijeron: Vamos a edificar una ciudad y una torre, cuya cumbre llegue hasta el cielo; y hagamos célebre nuestro nombre antes de esparcirnos por toda la faz de la tierra. Y descendió el Señor a ver la ciudad y la torre que edificaban los hijos de Adán, y dijo: He aquí, el pueblo es uno sólo, y todos tienen un mismo lenguaje; y han empezado esta fábrica, ni desistirán de sus ideas, hasta llevarlas a cabo. Ea, pues, descendamos, y confundamos allí mismo su lengua, de manera que el uno no entienda el habla del otro. Y de esta suerte el esparció el Señor desde aquel lugar por todas las tierras, y cesaron de edificar la ciudad. De donde se le dió a ésta el nombre de Babel «confusión», porque allí fué confundido el lenguaje de toda la tierra: y desde allí esparció el Señor por todas las regiones.»

(GÉNESIS, 11, 2-9.)

No te empeñes en obrar en contra de la legislación divina, porque al fin serás confundido.

Instituto Nacional de Previsión

Delegación de Segovia

Se pone en conocimiento de los subsidiados de Vejez, Aniceto Martín Jimeno, Victoria de la Quintana Ramiola, Lorenzo Llorente Llorente, Rufino Martín Truchado, Eleuterio Barba Pozo y Juan Sanz Galindo, que pueden pasar personalmente por las oficinas de esta Delegación, al objeto de hacerles efectivas las mensualidades de Diciembre y Enero pasados, que por concepto de Subsidio de Vejez se les adeudan.

Segovia, 9 de Febrero de 1942.

El delegado provincial

N. Canto

Cirujano jefe del Hospital Militar de Carabanchel

EN MADRID: Velázquez, 35. Teléfono 51863

Consulta en SEGOVIA todos los jueves de ocho a diez

Casa de San Segundo de Madrid

Cirugía general

Enfermedades de la matriz

Censura Sanitaria S. G.—6

Anuncios breves

De una a veinte palabras, por cada palabra cincuenta céntimos; por cada palabra más, veinte céntimos.

Los originales se remitirán a la Administración de EL ADELANTADO, San Agustín, 7 (bajo), acompañados de su importe en metálico, sellos de Correos u otra forma análoga, el día antes de la fecha en que deban publicarse.

MAQUINAS ESCRIBIR «Urania» Representante: Ubaldo M. García, Teléfono 301. Segovia.

Gal de las Vegas: La mejor del contorno. Venta diaria en el Paseo de Ezequiel González, 2 (antes cabaret). Segovia.

Leña de encina se vende para cocina y para estufa, por camiones Razon, Plaza de los Espejos, 2, principal.

Camión «Indiana» perfecto estado, vendiendo. Informar: Carrero. San Millán, 4, segundo. Avila.

MAQUINARIA ALEXANDERWERK Representante: U. Mariano García. Teléfono 301. Segovia.

Vaca suiza segundo parto, gran tamaño; vaca terrena cuatro años, vendiendo. Matrimonio Llorente, en Valverde del Majano.

Vendo vaca suiza recién parida del segundo, buenas condiciones, gran producción. Timoteo Cardiel, en Cabañas de Polendos.

Vendo dos chotas suizas de cuatro y seis días; dos para cubrirse y dos chotas de año, también suizas. Fidel Prieto, en Perogordo.

Se vende chota holandesa de cuatro días. Para verla y tratar con José Muñoz. Velarde, 30. (Segovia).

Vendo vaca suiza del tercer parto y cabra. Antonio Aguado, en Etreros.

Se vende novillo domado de tres años. Tratar, en Etreros. Francisco Lumbreras.

Se arriendan pastos para ovejas, cercano a Madrid. Correspondencia apartado 2002. Señor Jiménez, Madrid.

Se venden dos vacas de labor cuatro y seis años, buenas, buen tamaño. Cirilo Sánchez. Ciruelos de Coca.

Dos parejas de vacas labor siete años, buen tamaño, a toda prueba, vendiendo. Benigno Herranz en Armuña.

Vendo carro seminuevo agrícola mular. Tratar con Nicolás García Arriba, en Valdevacas de Guijar.

Ovejas churras, para vida, abocadas a parir, vendiendo treinta. Tratar, Francisco Zarzuela, en San Cristóbal de Cuéllar.

Vaca suiza del tercer parto, producción diez zumbres, vendiendo. Felipe Gallego, en Navas de Oro.

Sacristán organista se necesita para la parroquia de San Pedro de Tordeillas (Valladolid), con el sueldo de cinco pesetas diarias. Para informes dirigirse al señor cura párroco.

Vendo vaca suiza recién parida. Para tratar con Francisco Rincón. Carbonero el Mayor.

Vendo vaca suiza recién parida del segundo. Para tratar con Mariano Herranz, en Pinariego.

Vendo cien soleras de chopo de diez a diecisiete pies, 9 por 8 centímetros. Rafael López, en Languilu.

Confiteros Vendo máquinas de batir y moler, a motor y a brazo, báscula Toledo, peoles y demás utensilios de confitería. Plaza de Franco: 25. Segovia.

Carbón vegetal, vendiendo calderas para producirlo rápidamente. Apartado 220 Bilbao.

COMPRO bordes carretera a menos de 70 kilómetros de Madrid. No me encargo ni de la corta ni de la baja hasta borde carretera. No importa no haya estación ferroviaria. Trato exclusivamente con propietarios. Ofertas por escrito a Luis Martín. Acuerdo, 29, entre-suelo, B. Madrid.

Se vende una vaca suiza del segundo, abocada a parir. Tratar, Andrés García, en Laguna Rodrigo.

70 maderas de 40 pies de álamo blanco, vendiendo. Tratar, Mariano Antón, en Juarros de Riomoros.

Vendo pareja machos y diez años, alzada seis y cuatro dedos sobre cuerda. Tratar, Agueda Herranz, Ortigosa de Peñalba.

Vendo vaca suiza recién parida del segundo. Margarita Hernández, en Valverde del Majano.

Carro de varas en buen uso para una caballería. vendiendo. Mariano Herranz (psabrería). Santa María de Nieva.

Carro de mulas seminuevo, vendiendo. Tratar, Leandro Redondo, en Navas de Oro.

Vaca suiza primeriza, recién parida producción diez zumbres, vendiendo. Melitón de Pablos, en Garcillán.

D. Vidaechea

Médico oculista

Consulta diaria de 11 a 2

Calle Colón, 5. Teléfono 302

SEGOVIA

Censura Sanitaria S. G.—9

José M.ª Hervías

Jefe Clínico por oposición de la Maternidad de Santa Cristina de Madrid

ESPECIALISTA EN PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER

Consulta en SEGOVIA, todos los jueves laborables de ONCE y MEDIA a UNA

Corpus, 8, primero, letra B. Telfo. 314

En MADRID, Velázquez, 34, 1.º

Teléfono 54736

Censura Sanitaria S. G.—17

J. Useros Casas

Ex-médico de guardia de la Maternidad provincial de Madrid y tocólogo puercicultor por oposición

Especialista en partos y enfermedades de la mujer

RAYOS X

Consulta diaria de doce a una y de cuatro a cinco

Plaza S. Martín, 1. Tel. 186. Segovia

Censura Sanitaria S. G.—8

L. LEON

Especialista en garganta, nariz y oído

Médico A. del Hospital de San Carlos de Madrid y del Centro de Higiene de El Espinar

En Segovia consulta todos los jueves de 11 a 1 y de 3 a 5, en Juan Bravo, 10, segundo, derecha. Teléfono 436

En Madrid, Alcalá, 157. Teléfono 50841

Censura Sanitaria S. G.—14

J. López Miguel

Médico-Dentista

Odontólogo oficial de la Academia de Artillería

Rayos X Cirugía Maxilo Facial

Consulta de 11 a 2 y de 4 a 6

San Francisco, 23, bajo, dcha. Telf. 472

Censura Sanitaria SG—4

Flores del Campo

La colonia siempre de moda

Perfumería VELASCO

I. la Católica, 2

Teléfono 260.

Corte y confección

1.º de Marzo apertura de este tan acreditado centro de enseñanza dirigido por la señorita M.ª Encarnación Alonso Profesora diplomada

Plazas limitadas

Cursos breves para profesionales

Cervantes, 22, segundo. Segovia.

Pensión Chiclanero

José Olmedillas

Todo confort

Avenida de José Antonio, 67, 1.º B.

Teléfono 23813

MADRID

El Capricho

Droguería y Perfumería

Cervantes, 2. Teléfono 283

AL COMERCIANTE

le interesa el anuncio de sus productos y a la vez la economía.

POR 2,50 PTAS. SOLAMENTE podrá usted publicar en EL ADELANTADO (Sección de breves) 20 PALABRAS y comprobará la eficacia del mismo.

Oposiciones D. G. Seguridad (Aviso)

Ya se han puesto a la venta nuestras «Contestaciones Cronometradas» rigurosamente ajustadas al programa que enviamos contra reembolso. Regalamos programa con detalles.

Dirigirse a Academia Muro. Correo, núm. 4, Madrid.

SANCIONES IMPUESTAS POR LA FISCALIA PROVINCIAL DE TASAS

A Fermín Rodríguez Fernández, Vicente Alcón Porcart y Eulogio Alvaro de las Heras, vecinos de esta capital, multas de 3.000, 2.500 y 2.000 pesetas, respectivamente, por venta de brocas a precios abusivos.

A Timoteo Cardiel Sanz y Mariano Valle Sanz, vecinos de Cabañas de Polendos, multas de 2.000 y 1.000 pesetas, respectivamente, por venta de algarrobas a precio superior al de tasa.

A Moisés Nuño Berzal, Eugenio Casas Roda, viuda de Basilio Pérez, José García Bermejo y Pablo Fernández Marcos, todos vecinos de Segovia, multa de 1.000 pesetas a cada uno de ellos, por venta de jabón de tocador a precios abusivos.

A Gregorio Pérez Marugán, Pelayo Rivilla de Andrés, Claudio García Alborno y Manuel García Pintos, vecinos de Bercial, 2.000 pesetas de multa a cada uno de ellos; a Domingo Rivilla Alonso, Hilario Rivilla Anaya, Eusebio Anaya Martín y Tomás Rivilla Cabrero, de la misma vecindad que los anteriores, 1.500 pesetas de multa a cada uno, y a Alejo Anaya Martín, Faustino Montalvo San Antonio, Ramón Vázquez Cabrero y Eustaquio Marugán, 1.000 pesetas de multa a cada uno de ellos; todos domiciliados en la referida localidad de Bercial, por venta de leche a precios abusivos.

A Leocadio Pascual Manso, de Escarabajosa de Cabezas, 1.000 pesetas de multa, por venta de tocino a precios abusivos.

A Rosario Bayos Feito, vecina de Madrid, multa de 1.000 pesetas, por transportar garbanzos sin la correspondiente guía de circulación.

A Saturnino Arribas Martín, vecino de Rianza, multa de 2.000 pesetas y cierre de la carnicería de su propiedad por un plazo de tres meses, por venta clandestina de carne.

A Julio Cebestros Gutiez, Manuel Villaverde Blanco y Juan Saura López, vecinos de esta capital, 3.000 pesetas de multa al primero y 1.000 pesetas a cada uno de los otros dos, por venta de patatas a precio superior al de tasa.

A Paula Sastre de Frutos y Florentino Sanz López, vecinos de Villoslada, 1.000 pesetas de multa a cada uno de ellos, por venta de tocino a precios abusivos.

A Rosario Bayos Feito, vecina de Madrid, multa de 1.000 pesetas, por transportar aceite clandestinamente.

A Eugenio Alonso Isabel, vecino de Hontoria, 1.000 pesetas de multa, por falsear su declaración de cosecha al Servicio Nacional del Trigo.

A Mariano Matesanz Garrido, Cándido de la Cruz Santamaría, Quintín Sáenz Díez y Emilio de la Torre Casado, vecinos de esta capital, 1.000 pesetas de multa a cada uno de ellos, por venta de sosa cáustica a precios abusivos.

A Pedro María García, vecino de El Espinar, multa de 2.000 pesetas, por venta de leche a precio superior al de tasa.

A Camilo Santos Fuentes, vecino de Madrid, 1.000 pesetas de multa,

por transportar pan y garbanzos sin guía de circulación.

A Julián de la Flor Mateo, vecino de Fuentepelayo, 1.000 pesetas de multa, por venta clandestina de harina y pan a precio superior al de tasa.

A Emilio Chamorro García, Santos Chamorro Chamorro e Ildefonso Tejedor Manso, vecinos de Santovenia, multa de 1.000 pesetas a cada uno de ellos, por venta de reses lanaras y vacunas sin dar cuenta al excelentísimo señor delegado de Abastecimientos y Transportes.

A Cándido Mendoza Cruz y Vicente Palomo Marinas, multas de 5.000 pesetas a cada uno; a Marcos Palomo Ceballos y a Francisco Herranz Martín, 2.500 pesetas de multa a cada uno; multa de 1.500 pesetas a Juan Otero Aguado, Juan Martín Tejedor y Victoria Pascual Hernando, y a Hipólito Casado Casado, Dionisio Arévalo Escobar, Mariano Gil de Andrés, Andrés Arribas de Andrés, Celestino García Adrados, Benedicto López Herranz y Adolfo García Burgos, 1.000 pesetas de multa a cada uno de ellos, todos vecinos de Cantimpalos, por venta de leche a precios abusivos.

A Mariano Gómez de Caso, vecino de esta capital, 1.000 pesetas de multa, por compra de garbanzos a precio superior al de tasa.

A Marcos de la Iglesia Sanz, vecino de Madrid, multa de 1.000 pesetas, por transporte de aceite y pan sin la correspondiente guía.

A Eusebio de Antonio Hernández, vecino de Madrid, 1.000 pesetas de multa, por circulación clandestina de harina y pan.

A Leonor Pinela Llorente, vecino de Navas de Oro, multa de 1.000 pesetas y cierre de su lechería por un plazo de tres meses, por venta de leche a precios abusivos.

A Gregorio Acebes Sebastián, vecino de Olombrada, 2.000 pesetas de multa, por falsear la declaración de cosecha al Servicio Nacional del Trigo.

A Victoriano Portero Herranz, vecino de Segovia, 2.000 pesetas de multa, por venta de conservas de pescado sin tener en el envase marcado el precio de venta al público.

A Federico Velasco Cabrero, vecino de Cuéllar, multa de 1.000 pesetas, por no haber hecho la declaración de cosecha al Servicio Nacional del Trigo.

A Andrés Otero Prieto, vecino de Valdeprados, multa de 1.500 pesetas; a Gregorio Rubio García, de Cercedilla; Carmen Martorell Fernández, Martín Fúster Romero, Juliana Egidio Martín y Guadalupe Chao Gil, vecinos de Madrid, y a María Bravo María, de Valdeprados, 1.000 pesetas de multa a cada uno de ellos, por compra y venta y circulación sin guía de cebada, pan y garbanzos.

A Antonio San Juan García, Valentín Masedo Sancajo y Antonio Heras Vega, vecinos de Casla, 1.000 pesetas de multa a cada uno de ellos, por venta de reses vacunas y no dar cuenta de dicha operación a la Delegación provincial de Abastecimientos; a Alberto Llorente Arquerio, veci-

no de Madrid, 1.000 pesetas de multa, por transportar garbanzos sin guía.

A Eugenio Merino García, 4.500 pesetas de multa; Modesto Sanz Puentes, 2.000 pesetas, y a Mariano Torres Tejedor, Benedicto Alonso García y Joaquín Hidalgo Gil, todos vecinos de Hontalbillo, 1.000 pesetas de multa a cada uno de ellos y cierre de sus respectivos establecimientos durante tres meses, por venta de aceite y azúcar, procedentes de racionamiento, a precio superior al de tasa.

A Pedro Torrego Cabrero, vecino de San Miguel de Bernuy, 2.000 pesetas de multa y cierre del molino de su propiedad por un plazo de tres meses, y a Domingo Antona Poza, Francisco Joan Barcela, Florentina Poza González y Ezequiel Alonso Frías, vecinos de El Burguillo, 1.000 pesetas de multa a cada uno de ellos por mouturación clandestina de trigo y centeno y transporte de dichos cereales sin la correspondiente guía.

A Félix Fresnillo Peña y Manuel Sanz Martín, vecinos de Madrid, mil pesetas de multa a cada uno de ellos, por circular con pan sin la guía correspondiente.

A Justino Pastor Acebes, vecino de Ituro, multa de 1.000 pesetas y cierre de la panadería de su propiedad durante tres meses, por venta de pan a precio superior al de tasa.

A Milagros Remedio Renedo, Julia Ferrer Iglesias, María Ferrer Iglesias, Dolores Morales Larrea, Gerardo Navarro Serrano y Baldomero Manso Rodríguez, todos ellos vecinos de Madrid, 1.000 pesetas de multa a cada uno de ellos, por transporte clandestino de aceite y jabón.

A Ricardo Escobar Moro y Ángel Yagüe Alonso, vecinos de Madrid, 1.000 pesetas de multa a cada uno, por venta de petróleo a precios abusivos.

A José Frías Cuéllar, vecino de Fuentesauco de Fuentidueña, 3.000 pesetas de multa, por no entregar al Servicio Nacional del Trigo la cosecha que tenía declarada para su venta a dicho organismo.

A Cayo Poza Fresnillo, vecino de Valle de Tabladillo, y Antonio Martín Barrio, vecino de Navas de Enmedio, 1.000 pesetas de multa a cada uno de ellos, por transportar jabón graso sin la guía correspondiente.

A Julián González Garrido, vecino de Valzadilla, multa de 1.000 pesetas, por venta de garbanzos y algarrobas a precios abusivos.

A Mariano Cerezo Domingo, vecino de Sauquillo de Cabezas, 1.000 pesetas de multa, por transportar chocolate especial sin guía.

A Eutimio Bernabé Martín, de Escarabajosa de Cabezas, 1.000 pesetas de multa, por venta clandestina de cebada.

A Nicolás García González, vecino de Brazaorta (Burgos), multa de 1.000 pesetas, por circulación de jabón graso sin guía.

A Mariano Mateo Mate, vecino de Zamarramala, multa de 1.000 pesetas, por venta de cebada y garbanzos a precio superior al de tasa.

A Juan García García, vecino de Campaspero (Valladolid), y Pedro Gordo Blanco, de Cuéllar, 1.000 pesetas de multa a cada uno, por compra y venta clandestina de yerros y avena y transportar sin guía.

A Benedicto García García, vecino de Cozuelos de Fuentidueña, multa de 1.000 pesetas, por venta de cebada a precio superior al de tasa.

Además se le condena a todos ellos con la prohibición de ejercer el comercio durante tres meses y la incautación de la mercancía intervenida. El fiscal provincial de Tasas

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N-S.

Jefatura Local del Movimiento

Dadas en EL ADELANTADO DE SEGOVIA y emisora de Radio local, durante los días 3 y 5 del corriente, órdenes de presentación con urgencia en esta Secretaría local a todos los afiliados al Partido, comprendidos en edades entre los veintidós y cincuenta años, y habiendo sido el objeto de la llamada el hacer dos clasificaciones para el servicio obligatorio de Repoblación forestal (prestación personal o aportación del importe de cuatro jornales que asciende a 28 pesetas), se comunica por tercera y última vez que el que no haga su presentación antes del 14 del corriente, se entiende que opta por el abono de los cuatro jornales, pasando esta Secretaría local a continuación el oportuno recibo para el abono de su importe.

UNA BODA

El día 7 se verificó en la iglesia de San Miguel el enlace matrimonial de la bella señorita María Encarnación Delgado Sanz, hija de nuestro buen amigo el administrador de los excelentísimos señores marqueses de Chiloeches y del Arco, don Francisco Delgado Sanz y de doña Margarita Sanz Revuelta, con el oficial de Prisiones, con destino en Barcelona, don Lucas Rincón de Nicolás, hijo del propietario de Aragoneses, don Gerónimo Rincón.

Los novios, elegantemente vestidos con traje de calle, entraron en el templo, profusamente engalanado, a los acordes de la marcha nupcial; siendo padrinos de la boda el padre de la novia y doña Cecilia Rincón, hermana del desposado.

Bendijo la unión el muy ilustre señor magistral de la Santa Iglesia Catedral, don Fernando Sanz Revuelta, tío de la contrayente, quien al final del acto pronunció una sentida plática.

Firmaron el acto, por parte del novio, don Felipe Oviedo y don Arcadio Sastre, y por parte de la novia, don Sabino Sastre y don Máximo Sanz.

Después del acto religioso, la selecta concurrencia se trasladó al hotel Comercio Entrepuro, donde fué obsequiada con un almuerzo de los que hacen honor a la casa, dedicándose después el elemento joven a las delicias del baile.

La feliz pareja, a quien deseamos inextinguible luna de miel, ha salido en viaje de novios para distintas poblaciones de España.

Calzados Matias (Sucesor)

Sigue y sólo hasta el día 15 la gran liquidación de calzados

Buen calzado y poco precio

Casa Matias

Juan Bravo, 22. Teléfono 485

Frente a la ex cárcel ¿eh...?

Mutualidad Segoviana de Seguros

Domicilio social: Juan Bravo, 24. Teléfono 268

ACCIDENTES DE TRABAJO. INCENDIOS

Aprobado por la Dirección General de Seguros el 30-IX-1940